Роскадастр по Вологодской области выдал более 2,8 тыс. пакетов документов, подготовленных в рамках оказания услуги по выезду к заявителям
[bookmark: _GoBack]За 2023 год в рамах выездного обслуживания и курьерской доставки специалисты Роскадастра по Вологодской области выдали более 2,8 тыс. пакетов документов по результатам осуществления кадастрового учета и государственной регистрации прав.
Благодаря услуге выездного обслуживания, граждане могут не выходя из дома или офиса подать заявления на кадастровый учет, государственную регистрацию прав и прилагаемые к ним документы, заявления об исправлении технических ошибок в записях Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), запросы о предоставлении сведений из ЕГРН и получить документы после осуществления кадастрового учета, регистрации прав или предоставления сведений из ЕГРН.
Получить документы, подготовленные по результатам рассмотрения заявлений и запросов, граждане могут также, заказав курьерскую доставку.
 «За 2023 год наши специалисты приняли от граждан более 1,6 тыс. заявок на выездное обслуживание и курьерскую доставку документов. Благодаря этим услугам заключение сделок с недвижимостью, совершение иных операций с недвижимым имуществом становится доступнее и безопаснее. Наши специалисты приезжают прямо по указанному адресу с необходимым оборудованием, проверяя наличие каждого документа», – отметила эксперт Роскадастра по Вологодской области Елена Соколова.
Для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп услуги предоставляются бесплатно.
Для заказа услуги выездного обслуживания и курьерской доставки документов нужно обратиться в Роскадастр по Вологодской области по телефонам: 8 (8172) 57-26-91, 57-26-92, лично в публично-правовую компанию по адресу: г. Вологда, ул. Лаврова, д. 13 или подать заявку в электронном виде на сайте Роскадастра в разделе «сервисы и услуги – выездное обслуживание», выбрав регион «Вологодская область».
Подробнее о тарифах на оказание услуг можно узнать на сайте Роскадастра в разделе «выездное обслуживание – сопутствующие документы и бланки».
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