ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний по проектам

постановления администрации Шекснинского муниципального района «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, расположенных по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, сельское поселение Чуровское, с. Чуровское»; 
постановления администрации Шекснинского муниципального района «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, расположенных по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, сельское поселение Чуровское, с. Чуровское, д. 11».

(наименование проекта)


На публичные слушания представляется:
- проект постановления администрации Шекснинского муниципального района по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенных по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, сельское поселение Чуровское, с. Чуровское: земельный участок с кадастровым номером 35:23:0202038:193, площадью 3764 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию сельское поселение Чуровское, с основного вида использования – эксплуатация и обслуживание клуба для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для проведения религиозных обрядов;объект капитального строительства – здание клуба, назначение – нежилое, этажность – 3, площадь объекта – 1182,2 кв.м. для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для проведения религиозных обрядов (прилагается);
[bookmark: _GoBack]- проект постановления администрации Шекснинского муниципального района по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенных по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, сельское поселение Чуровское, с. Чуровское, д. 11: земельный участок с кадастровым номером 35:23:0202038:653, площадью 1106,0кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию сельское поселение Чуровское, с основного вида использования – размещение здания для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для постоянного местонахождения духовных лиц, паломников и послушников в связи с осуществлением ими духовной службы; объект капитального строительства – здание, назначение – нежилое, этажность – 2, площадь объекта – 358,1кв.м. для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для постоянного местонахождения духовных лиц, паломников и послушников в связи с осуществлением ими духовной службы (прилагается).

(наименование проекта)

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации  Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Чуровское Шекснинского муниципального района.
Срок проведения публичных слушаний – в соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, рп. Шексна, ул. Пролетарская, д. 14, каб. 13, а также по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, с/п Чуровское, с. Чуровское, д. 17.
Экспозиция открыта с 05.07.2019 года по 18.07.2019 года.
Часы работы: с 8.00 – 17.00, перерыв с 12.00-14.00.
Собрание участников слушаний состоится 19.07.2019 года в 14.30 по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, с/п Чуровское, с. Чуровское, д. 17.
Время начала регистрации участников – 14.00 (не менее чем за 30 минут до начала собрания).
В период проведения публичных слушаний участники имеют право представлять свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту в срок с 05.07.2019 года по 18.07.2019 года посредством:
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- личного обращения в уполномоченный орган;
- почтового отправления.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – комиссия по рассмотрению заявлений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства и заявлений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства при администрации Шекснинского муниципального района Вологодской области.
Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 8(81751)2-16-72.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: 162560, Вологодская область, Шекснинский район, рп. Шексна, ул. Пролетарская, д. 14, каб. 13.
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: sheksna-arhitektor@yandex.ru.
Проект постановления администрации Шекснинского муниципального района по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенных по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, сельское поселение Чуровское, с. Чуровское: земельный участок с кадастровым номером 35:23:0202038:193, площадью 3764 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию сельское поселение Чуровское, с основного вида использования – эксплуатация и обслуживание клуба для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для проведения религиозных обрядов; объект капитального строительства – здание клуба, назначение – нежилое, этажность – 3, площадь объекта – 1182,2 кв.м. для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для проведения религиозных обрядов и проект постановления администрации Шекснинского муниципального района по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенных по адресу: Вологодская область, Шекснинский район, сельское поселение Чуровское, с. Чуровское, д. 11: земельный участок с кадастровым номером 35:23:0202038:653, площадью 1106,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию сельское поселение Чуровское, с основного вида использования – размещение здания для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для постоянного местонахождения духовных лиц, паломников и послушников в связи с осуществлением ими духовной службы; объект капитального строительства – здание, назначение – нежилое, этажность – 2, площадь объекта – 358,1 кв.м. для размещения объекта капитального строительства, предназначенного для постоянного местонахождения духовных лиц, паломников и послушников в связи с осуществлением ими духовной службы

(наименование проекта)
будут размещены на официальном сайте сельского поселения Чуровское Шекснинского муниципального района https://www.чуровское35.рф/ и на официальном сайте Шекснинского муниципального района https://sheksnainfo.ru/в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы».


