                               ИТОГИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ.
       На основании Постановления администрации сельского поселения Чуровское от 23.11.2018 года №99  «О  проведении  публичных  слушаний на  территории  сельского  поселения   Чуровское» назначенных на 18 декабря 2018 года, в 15 часов в  здании администрации сельского поселения Чуровское по адресу: с.Чуровское, д.17 состоялись публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения «Об утверждении «Проекта бюджета сельского поселения Чуровское на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы с рассмотрением на публичных слушаниях сельского поселения Чуровское»».
     Председатель при проведении публичных слушаний был глава сельского поселения Чуровское Т.Н.Быстрова.
[bookmark: _GoBack]     Докладчиком по вынесенному на публичные слушания вопросу заместитель главы по финансовым вопросам Ю.И.Ширяева (пояснительная записка прилагается), которая довела до сведения присутствующих проект решения Совета поселения «Об утверждении «Проекта бюджета сельского поселения Чуровское на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы».
     Предложенный проект  решения об утверждении «Проекта бюджета сельского поселения Чуровское на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы» был рассмотрен и обсужден.
Предложений от участников публичных слушаний не поступило.
     Участники публичных слушаний решили:
    Рекомендовать к принятию проект решения  «Об утверждении «Проекта бюджета сельского поселения Чуровское на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы» на заседании Совета сельского поселения Чуровское.
Голосовали  «За» - единогласно.
18 декабря  2018 года	


Глава сельского поселения Чуровское                                        Т.Н. Быстрова

