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В Шекснинском районе перед судом предстанет жительница г. Череповца за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина 

Прокурор Шекснинского района утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении жительницы г. Череповца, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации).

Установлено, что в мае текущего года 40-летняя женщина согласилась на фиктивную постановку на учет в жилом помещении своего знакомого, гражданина Республики Азербайджан. Нарушая утвержденный порядок регистрации иностранных граждан на территории Российской Федерации, не имея намерения предоставлять знакомому свое жилое помещение, обвиняемая внесла ложные данные в уведомление о прибытии иностранного гражданина, указав в месте пребывания жилое помещение, в котором прибывший знакомый не намеревался фактически проживать. Данное уведомление явилось основанием для постановки иностранного гражданина на учет по месту пребывания.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

По результатам проверки прокуратурой Шекснинского района исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.

Прокуратурой Шекснинского района проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан, по результатам которой установлено, что в августе 2023 года в администрацию Шекснинского района поступило обращение местного жителя по вопросу ненедлежащего выполнения работ по ремонту дороги, администрация района перенаправила его обращение для рассмотрения в администрацию городского поселения п. Шексна.

Должностными лицами администрации Шекснинского района вышеуказанное обращение перенаправлено по истечении установленного законодательством семидневного срока.

В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства прокуратурой района в отношении должностного лица администрации Шекснинского района 12.10.2023 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан), по результатам рассмотрения которого виновному должностному лицу судом назначено наказание в виде предупреждения.

Постановление суда вступило в законную силу.

ПРОСВЕЩЕНИЕ:

Суд напомнил о запрете навязывания услуг страхования при заключении кредитного договора

Верховный Суд РФ указал, что запрещено обуславливать приобретение одних услуг обязательным приобретением других услуг, а также признал противоречащим условие в кредитном договоре, по которому кредит предоставляется только после предоставления кредитору копии договора страхования (страхование объекта залога, жизни, здоровья заемщиков и прочее). Между тем, в силу ст. 935 ГК РФ страхование жизни или здоровья является добровольным и не может быть возложено в качестве обязательства.

Подробнее в определении Верховного Суда РФ от 18.07.2023 № 18-КГ23-58-К4.

Кто возместит вред, причиненный бродячими животными?

Шестой кассационный суд РФ взыскал с органа местного самоуправления 150 тыс. руб. в счет возмещения стоимости ремонта автомобиля Lexus ES 200, поврежденного беспризорными животными.

Установлено, что бродячие собаки, находясь на придомовой территории «напали» на авто, причинив повреждения. Владелец авто обратился к экспертам, которые определили стоимость ремонта (около 135 тыс. руб.), восстановил автомобиль, а далее подал иск в суд к администрации о возмещении вреда.

Суд указал, что в силу ст. 230 ГК РФ на органы местного самоуправления возлагается обязанность принимать меры к розыску собственников безнадзорных животных. Бездомные собаки являются безнадзорными и подлежат отлову, помещению в приюты. Ответчик (администрация) отсутствие своей вины не доказал.


Подробнее в определении Шестого кассационного СОЮ от 15.06.2022 № 88-11905/2022 по делу № 8Г-10549/2022.

В результате вмешательства прокуратуры Шекснинского района устранены нарушения в сфере реализации национального проекта «Образование».

Прокуратура Шекснинского района провела проверку исполнения законодательства в сфере реализации национального проекта «Образование».

Надзорными мероприятиями установлено, что в нарушение требований закона по отдельным контрактам на поставку товаров для обучения образовательной организацией нарушены сроки оплаты товара, не опубликованы документы об оплате поставленных товаров, а по контракту на поставку цифровых лабораторий для школьников образовательным учреждением нарушены сроки приемки товара.

В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой района руководителю образовательного учреждения внесено представление, которое рассмотрено, учреждением приняты меры к недопущению подобных нарушений впредь.

И.о. прокурора Шекснинского района 29.11.2023 утверждено обвинительное заключение в отношении жителя п. Шексна обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, 17.08.2023 в вечернее время в п. Шексна в ходе распития спиртных напитков на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между обвиняемым и его знакомым завязался конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес удары потерпевшему в лицо, после чего руками удушил потерпевшего. 

Смерть потерпевшего наступила в результате механической асфиксии (удушении).  

И.о. прокурора Шекснинского района 29.11.2023 утверждено обвинительное заключение в отношении обвиняемого. После вручения копии обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в Шекснинский районный суд для рассмотрения по существу.
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