Заметки о деятельности прокуратуры:
После вмешательства прокуратуры в центре с. Чаромское Шекснинского района убраны срезанные ветки деревьев и кустарников
Прокуратура Шекснинского района провела проверку доводов обращения местного жителя по факту нарушений в сфере охраны окружающей среды, санитарно-эпидемиологического благополучия населения, благоустройства территории населенного пункта, принятого на личном приеме прокурором района А.В. Микитюком.
В ходе проверки доводы заявителя нашли свое подтверждение. Установлено, что в целях улучшения технического состояния и повышения надежности электроснабжения потребителей сотрудниками Шекснинского РЭС ПО «Череповецкие электрические сети» произведена обрезка крон и ветвей деревьев, находящихся в непосредственной близости к проводам ВЛ-04 кВ, однако, срезанные ветки деревьев и кустарников не были убраны, находились на обочине дороги в с. Чаромское Сиземского сельского поселения.
В связи с изложенным прокурором района в адрес Шекснинского РЭС ПО «Череповецкие электрические сети» внесено представление.
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования выявленные нарушения закона устранены, срезанные ветки деревьев и кустарников убраны с обочины дороги.
Информируем:
В соответствии с положениями федерального законодательства субъекты электроэнергетики отвечают перед потребителями электрической энергии за надежность обеспечения их электрической энергией и ее качество в соответствии с требованиями технических регламентов и иными обязательными требованиями; при эксплуатации линий электропередачи должны производиться техническое обслуживание и ремонт, направленные на обеспечение их надежной работы. Между тем, в силу ФЗ «Об охране окружающей среды», ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» отходы производства и потребления, радиоактивные отходы подлежат сбору, накоплению, утилизации, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды, а сброс отходов производства и потребления, в том числе радиоактивных отходов, в поверхностные и подземные водные объекты, на водосборные площади, в недра и на почву запрещается.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района

[bookmark: _GoBack]Шекснинским районным судом вынесен приговор местному жителю за отчуждение и незаконную передачу арестованного имущества.
	Шекснинским районном судом признан виновным 33-летний житель Шексны в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ – отчуждение и незаконная передача имущества, подвергнутого описи или аресту, совершенные лицом, которому это имущество вверено. 
	В судебном заседании установлено, что, гражданин имел задолженность по кредитному договору перед банком. В целях исполнения судебного решения и обеспечения возвращения долга судебный пристав – исполнитель наложила арест на имущество должника – автомобиль марки Хендай Акцент. На основании акта ареста имущества ответственным хранителем имущества был назначен сам должник, который был предупрежден об уголовной ответственности по ч. 1 ст. 312 УК РФ. Несмотря на предупреждение должник продал в металлом вверенное ему на ответственное хранение имущество -  автомобиль марки Хендай Акцент, тем самым затруднив обеспечение исполнения судебного решения. 
	Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, совокупности смягчающих и отягчающих обстоятельств, признал жителя Шексны виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 УК РФ и назначил наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей в доход государства. 
	Приговор вступил в законную силу. Штраф оплачен. 
Информируем:
	В ст. 312 УК РФ предусматривает ответственность за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации. Предметом преступления является имущество, подвергнутое описи или аресту, либо денежные средства (вклады), на которые наложен арест, а также имущество, подлежащее конфискации. Объективная сторона выражается в виде действий: а) по растрате (использовании имущества, в процессе которого оно расходуется), отчуждению (передаче имущества в собственность третьим лицам), сокрытию (утаивание имущества) или незаконной передаче имущества (фактического его перехода во владение третьего лица (сдача в аренду)), подвергнутого описи или аресту; б) осуществлению банковских операций с денежными средствами (вкладами), на которые наложен арест (незаконная выдача денежных средств со вклада, перевод денежных средств на другой счет); в) сокрытию или присвоению имущества, подлежащего конфискации (обращению имущества в свою пользу или пользу третьих лиц); г) иному уклонению от исполнения вступившего в законную силу приговора суда о назначении конфискации имущества (уничтожение предмета конфискации, действия, повлекшие существенное снижение его стоимости, и т.д.).
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района

Прокуратурой района дано заключение о восстановлении на работе незаконно уволенного работника ООО «Шекснинское АТП».
Шекснинским районным судом 21.12.2023 рассмотрено гражданское дело по иску работника ООО «Шекснинское АТП» о восстановлении на работе и отмене дисциплинарных взысканий.
Так, в ходе судебного заседания установлено, что дисциплинарное взыскание в виде увольнения по п. 5 ч. 1 ст. 81 ТК РФ фактически применено в отношении работника дважды, а приказы о применении дисциплинарных взысканий по фактам неисполнения им трудовых обязанностей изданы в один день без учета хронологической последовательности проступков, что повлекло нарушение требований о соразмерности дисциплинарных взысканий. 
Судом установлено, что при увольнении работника нарушены требования статьи 193 Трудового кодекса Российской Федерации, устанавливающие порядок применения дисциплинарного взыскания. 
Старшим помощником прокурора района Колесниковой Е.А. по результатам рассмотрения гражданского дела дано заключение об удовлетворении исковых требований.
Суд, выслушав участников судебного разбирательства, изучив материалы дела, установил, что исковые требования, в части восстановления на работе, взыскании денежной компенсации морального вреда, заработной платы за время вынужденного прогула, а также отмены 4 дисциплинарных взысканий, подлежат удовлетворению. 
Информируем:
Решение суда о восстановлении на работе незаконно уволенного работника, о восстановлении на прежней работе работника, незаконно переведенного на другую работу, подлежит немедленному исполнению не позднее первого рабочего дня после дня поступления исполнительного документа в службу судебных приставов. Исполнительный документ о восстановлении на работе считается исполненным при подтверждении отмены приказа (распоряжения) об увольнении (переводе) взыскателя, а также принятия работодателем мер, необходимых для фактического допуска работника к выполнению прежних трудовых обязанностей, включая меры по соблюдению условий допуска к работе по должностям, при назначении на которые гражданам оформляется допуск к государственной тайне или к работам, при выполнении которых работники проходят обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры, и т.п.

Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района


По постановлению прокуратуры Шекснинского района руководитель ресурсоснабжающей организации оштрафован за нарушение допустимой продолжительности перерыва подачи холодной воды.
Прокуратура Шекснинского района по поручению прокуратуры Вологодской области провела проверку по публикациям в средствах массовой информации по факту прекращения по причине коммунальной аварии водоснабжения в д. Пача Шекснинского района.
Проверкой установлено, что в период с 19.11.2023 по 20.11.2023 в связи с устранением прорыва на стальном трубопроводе в д. Пача отсутствовало водоснабжение.
Установлено, что ресурсоснабжающей организацией допущены нарушения Свода правил по водоснабжению (СНиП 2.04.02-84), выразившееся в превышении допустимой продолжительности перерыва подачи холодной воды.
По факту выявленных нарушений заместителем прокурора района в ресурсоснабжающую организацию внесено представление, которое рассмотрено, приняты меры к устранению нарушений.
Одновременно в отношении генерального директора ресурсоснабжающей организации прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.23 КоАП РФ (нарушение нормативного режима обеспечения населения коммунальными услугами).
По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении Государственной жилищной инспекцией Вологодской области виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района



Разъяснения действующего законодательства:
Есть ли срок исковой давности по искам о защите прав потребителей?
делиться
Специальных сроков исковой давности по искам о защите прав потребителей нет. Для требований потребителя о ненадлежащем качестве товара, работ (услуг) срок давности составляет:
- один год по работам (услугам), за исключением требований в отношении зданий и сооружений (п. 1 ст. 725, ст. 783 ГК РФ);
- три года по работам (услугам) в отношении зданий и сооружений (п. 1 ст. 196, п. 1 ст. 725, ст. 783 ГК РФ).
- три года по товарам (п. 1 ст. 196 ГК РФ);
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района



Федеральным законом внесены изменения в части права работника на компенсацию в случае несвоевременного начисления заработной платы и иных выплат
 Текст
 Поделиться
В часть 1 статьи 236 ТК РФ внесены изменения, согласно которым при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от начисленных, но не выплаченных в срок сумм и (или) не начисленных своевременно сумм в случае, если вступившим в законную силу решением суда было признано право работника на получение неначисленных сумм, за каждый день задержки начиная со дня, следующего за днем, в который эти суммы должны были быть выплачены при своевременном их начислении в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашением, локальным нормативным актом, трудовым договором, по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района







Скорая медицинская помощь теперь может быть оказана и без согласия 
 Текстделиться
Федеральным законом от 25.12.2023 № 678-ФЗ внесены дополнения в статью 20 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», согласно которым с 05.01.2024 скорая медицинская помощь может быть оказана без оформления согласия на медицинское вмешательство при условии оказания ее вне медицинской организации, если медицинское вмешательство необходимо для устранения угрозы жизни человека и отсутствует выраженный до начала оказания медицинской помощи отказ гражданина (его законного представителя) от медицинского вмешательства.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района



Прекращение уголовного дела в связи с примирением с потерпевшими в отношении лица, обвиняемого в совершении нескольких преступлений небольшой и средней тяжести тоже возможно.
 Текстделиться
В соответствии со ст. 76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.
При этом, законом не запрещено прекращение уголовного дела по данному основанию в случае совершения лицом нескольких преступлений небольшой и средней тяжести, при условии, что ранее это лицо не было судимо, вред, причиненный преступлениями возмещен всем потерпевшим в полном объёме и последние составили заявление о прекращении уголовное дела в связи с примирением сторон.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района


Указом Президента Российской Федерации с 23.01.2024 на федеральном уровне закреплен статус многодетных семей и определены соответствующие меры поддержки
 Текстоделиться
Указом установлено, что многодетной семьей в Российской Федерации является семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно.
Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения.
Многодетным семьям в соответствии с законодательством Российской Федерации гарантируются:
- предоставление государственных пособий и выплат в связи с рождением и воспитанием детей;
- предоставление мер поддержки в сфере трудовых отношений;
- досрочное назначение женщинам страховой пенсии по старости в связи с рождением и воспитанием трех и более детей;
- профессиональное обучение многодетных родителей и получение ими дополнительного профессионального образования в целях обеспечения их качественной занятости;
- право на бесплатное посещение музеев, парков культуры и отдыха, выставок на территории Российской Федерации независимо от места жительства в порядке и на условиях, которые определены в субъектах Российской Федерации.
Также рекомендовано высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации установить ряд дополнительных мер социальной поддержки многодетных семей.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района


Материальное обеспечение присяжных заседателейкст
 Поделиться
Материальное обеспечение присяжных заседателей регламентировано Федеральным законом «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации».
Так, на основании статьи 11 настоящего Закона за время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия соответствующий суд выплачивает ему за счет средств федерального бюджета компенсационное вознаграждение в размере одной второй части должностного оклада судьи этого суда пропорционально числу дней участия присяжного заседателя в осуществлении правосудия, но не менее среднего заработка присяжного заседателя по месту его основной работы за такой период. Порядок выплаты присяжным заседателям компенсационного вознаграждения устанавливается Правительством Российской Федерации.
Присяжному заседателю возмещаются судом командировочные расходы, а также транспортные расходы на проезд к месту нахождения суда и обратно в порядке и размере, установленных законодательством для судей данного суда.
Также, время исполнения присяжным заседателем обязанностей по осуществлению правосудия учитывается при исчислении всех видов трудового стажа.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района


Инвалиды вследствие военной травмы, полученной в результате участия в специальной военной операции, смогут получить технические средства реабилитации без подачи заявления
	
	


Предусмотрено, что в отношении инвалида вследствие военной травмы, полученной в результате участия (содействия выполнению задач) в ходе СВО (боевых действий), или вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), полученного в связи с исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании, уполномоченным органом в срок не позднее чем через 5 рабочих дней со дня поступления из федерального учреждения МСЭ его программы реабилитации принимается решение о приобретении технического средства (изделия) и (или) услуги по его ремонту с использованием электронного сертификата.
Постановление Правительства РФ от 27.01.2024 № 69 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2008 г. № 240"
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района

Подписан закон о праве работников на компенсацию в случае несвоевременного начисления заработной платы и иных выплат
В часть первую статьи 236 ТК РФ внесены изменения, согласно которым проценты (денежная компенсация) подлежат взысканию с работодателя и в том случае, когда причитающиеся работнику выплаты не были ему начислены своевременно, а решением суда было признано право работника на их получение.
Проценты (денежная компенсация) исчисляются со дня, следующего за днем, в который заработная плата и иные выплаты должны были быть выплачены при своевременном их начислении, по день фактического расчета включительно. Размер процентов должен быть не ниже 1/150 ключевой ставки Банка России от суммы долга.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района

Частные клиники не имеют права требовать у граждан СНИЛС и отказывать в предоставлении платной медицинской помощи в случае его непредоставления

В Письме Минздрава России от 18.01.2024 №№ 31-2/63 сообщается, в числе прочего, что для заключения договора об оказании платных медицинских услуг гражданин обязан представить медицинской организации сведения, необходимые для заключения договора (ФИО, адрес, телефон, данные документа, удостоверяющего личность).
Таким образом, СНИЛС не является обязательным документом и может быть предоставлен гражданином по своему усмотрению.
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района


В третьем чтении рассматривается законопроект о "наливайках"

Согласно законопроекту субъекты РФ вправе устанавливать ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания (за исключением ресторанов), расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, по основаниям, на условиях (включая места расположения объектов общественного питания) и в порядке, которые установлены законами субъектов РФ.
Кроме того, в частности, предусматривается запрет производства пивных напитков из закупленного пива, а также производства алкогольной продукции с добавлением этилового спирта в случае, если такое добавление не предусмотрено требованиями госстандартов и техрегламентов.
Проект Федерального закона № 483486-8 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (текст к третьему чтению)
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района


Учрежден орден "За доблестный труд"
Орденом "За доблестный труд" награждаются граждане РФ:
за большие заслуги в трудовой деятельности, направленной на укрепление и развитие экономического и оборонного потенциала РФ;
за высокопроизводительный труд на предприятиях, в организациях и учреждениях, способствующий повышению конкурентоспособности отраслей российской экономики, а также различных видов продукции;
за большие заслуги в области государственного строительства, научно-технологического развития РФ и за эффективное решение социально значимых задач.
Орденом "За доблестный труд" также могут быть награждены коллективы предприятий, организаций и учреждений за выдающиеся заслуги в укреплении и развитии экономического, научного и оборонного потенциала РФ.
Указ Президента РФ от 01.02.2024 № 81 "Об учреждении ордена "За доблестный труд"
Информация предоставлена представителем прокуратуры Шекснинского района

